
28. Februar 2025

Neuer Gemeinderat in Schwechat:
Aufbruch in eine spannende Zukunft!

Am 27. Februar 2025 konstituiert sich der neue
Gemeinderat in Schwechat mit 41 Mitgliedern, die frische

politische Impulse setzen.

Schwechat, Österreich - Bei der ersten konstituierenden
Sitzung des neu formierten Gemeinderats von Schwechat am
27. Februar haben alle 41 Mitglieder, darunter 40 Anwesende –
Daniel Luksch von der SPÖ fehlte krankheitsbedingt –, ihre
amtlichen Pflichten übernommen. Diese Sitzung, ein wichtiges
Ereignis nach der Wahl Ende Januar, markierte den offiziellen
Start der Mandatsträger in ihren jeweiligen Funktionen. Damit ist
die Grundlage für die zukünftige politische Arbeit in der Stadt
gelegt, wie noen.at berichtet.

Die Stadtgemeinschaft hat durch diese Neugründung nicht nur
eine neue politische Struktur, sondern auch klare Aufgaben für
die Stadtamtsdirektion, die unter anderem die Leitung des
inneren Dienstes sowie die Mitwirkung bei überörtlichen
Organisationen umfasst. Diese Aufgaben sind entscheidend für
die strategische Planung und Umsetzung von Projekten
innerhalb der Stadt, wie die Stadtamtsdirektion bestätigt. Zu
den wesentlichen Aufgaben gehören zudem die Vorbereitung
und Nachbereitung der Anliegen aus dem Gemeinderat und die
Bürgerbefragung, die darauf abzielt, das öffentliche Engagement
und die Transparenz zu fördern. Weitere Details zur Organisation
der Stadt finden Sie auf schwechat.gv.at.

https://www.noen.at/schwechat/erneut-buergermeisterin-schwechat-fast-die-haelfte-der-opposition-stimmte-fuer-baier-wiederwahl-463469414
https://www.schwechat.gv.at/Stadtamtsdirektion


Details
Ort Schwechat, Österreich
Quellen www.noen.at

www.schwechat.gv.at

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.noen.at/schwechat/erneut-buergermeisterin-schwechat-fast-die-haelfte-der-opposition-stimmte-fuer-baier-wiederwahl-463469414
https://www.schwechat.gv.at/Stadtamtsdirektion
https://die-nachrichten.at
http://www.tcpdf.org

